

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.04.2020 Meldungsnummer: HR02-1004871217

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AF Helvetia AG, Baden, neu Zürich

AF Helvetia AG (AF Helvetia SA) (AF Helvetia Ltd) c/o AFRY Schweiz AG Herostrasse 12 8048 Zürich

Bisher

Täfernstrasse 26 5405 Baden

AF Helvetia AG, in Baden, CHE-340.373.992, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 168 vom 02.09.2019, Publ. 1004707238). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Zürich im Handelsregister des Kantons Zürich eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Aargau von Amtes wegen gelöscht. Firma am neuen Sitz: AFRY Group Switzerland AG.

Tagesregister-Nr. 4038 vom 08.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 168, Datum:

02.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau